


TESTE DEZEMBRO 121 - RESOLUÇÃO


1


B) ... cada um) e Y+ tem 11 protões mas X2- tem 8 protões


D) ... libertada menos energia ...


E) ... sistema fechado ...


2


I) Bromato de magnésio


II) CO32- e Ca2+


III) ( 2K+ , O22- )


IV) Fe2(SO3)3


3.1


|NO3-| = 2 x |composto|


3.2


c = n / V   =>   0,500mol/dm3 = n / 0,100dm3   <=>


	<=>   n = 0,500 x 0,100 = 0,0500mol


n = m / M   =>   0,0500mol = m / 123,6g.mol-1   <=>


	<=>   m = 0,0500 x 123,6 ( 6,18 g


3.3


n = 0,0500mol   =>   c = n / V   =>


	=>   0,200mol/dm3 = 0,0500mol / V   <=>


		<=>   V = 0,0500 / 0,200 = 0,250dm3


V água adicionada = 0,250dm3 - 0,100dm3 = 0,150 dm3


4


3 Zn + 2 H3PO4 ( Zn3(PO4)2 + 3 H2


5


F) 2 mol A : 1 mol B


G) B ; 1 mol (((2mol-1mol)))


6


KNO3 : n = m / M = 1000g / 101,1g.mol-1 ( 9,891mol


4 mol KNO3 ------------ 2 mol Cl2


9,891mol     ------------  n


n(Cl2) = 9,891 x 2 / 4 ( 4,946mol


Cl2 : n = V / Vm   =>   4,946mol = V / 22,4dm3.mol-1   <=>


	<=>   V = 4,946 x 22,4 ( 111 dm3


7.1


3 mol C2H2 ---------- 1 mol C6H6


1,50 mol --------------- n máxima


n máxima = 1,50 x 1 / 3 = 0,500 mol


7.2


( = n formada / n máxima = 0,30mol / 0,500mol = 0,60 = 60%


7.3


3 mol C2H2 ---------- 1 mol C6H6


    n gasta   ------------- 0,30 mol


n gasta = 3 x 0,30 / 1 = 0,90 mol


7.4


n final = n inicial - n gasta = 1,50 mol - 0,90 mol = 0,60 mol


8.1


I) P


II) R


8.2


I) L


II) K





